This announcement appears for information purposes only and does not constitute an invitation or offer to acquire, purchase or subscribe for any warrants, callable bull/bear contracts and other structured products issued or to be issued by Credit Suisse AG ("Structured Products").

Hong Kong Exchanges and Clearing Limited and The Stock Exchange of Hong Kong Limited ("**Stock Exchange**") take no responsibility for the contents of this announcement, make no representation as to its accuracy or completeness and expressly disclaim any liability whatsoever for any loss howsoever arising from or in reliance upon the whole or any part of the contents of this announcement.

You are warned that the price of the Structured Products may fall in value as rapidly as it may rise and you may sustain a total loss of your investment. You should fully understand their potential risks and rewards and independently determine that they are appropriate for you. You should consult with advisers if necessary.

Non-Collateralised Structured Products

Announcement in relation to the change of Liquidity Provider Broker ID for all Structured Products



Issuer: CREDIT SUISSE AG (incorporated in Switzerland)

Sponsor/Manager: CREDIT SUISSE (HONG KONG) LIMITED

This announcement serves to inform investors that starting from 9:00 a.m. on 23 September 2014, the Broker ID for the existing Liquidity Provider, Credit Suisse Securities (Hong Kong) Limited (telephone number: (852) 2101 6619) in respect of each Structured Product may either:

- (i) remain to be the existing Broker ID (being any of 9575, 9579, 9581, 9617, 9683 and 9505); or
- (ii) be changed to the new Broker ID (being any of 9700, 9701, 9718 and 9719).

You may obtain information on the relevant Broker ID corresponding to the relevant Structured Products at the Stock Exchange's website:

for warrants

http://www.hkex.com.hk/eng/prod/secprod/dwrc/Documents/lp.xls

for callable bull/bear contracts

http://www.hkex.com.hk/eng/prod/secprod/cbbc/Documents/cbbclp.xls

We will publish a further announcement confirming details of the Broker IDs for all Structured Products upon the completion of the changes to Liquidity Provider Broker ID for all Structured Products.

Credit Suisse AG Hong Kong, 18 September 2014